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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

           ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                            ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:   14-2-2019                  
            
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                       ΑΡ. ΠΡΩΤ:           2452 

           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                              
                                                                   

 
                                                                    

                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

  
 

 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 1ο/30-01-2019 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

                 Αριθμ. Απόφ. 11/2019                                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για συγκρότηση 
της Δημοτικής Επιτροπής 

Διαβούλευσης του Δήμου 
Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 30η του 

μηνός Ιανουαρίου έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 1315/25.1.19 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα 

με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος, εκφώνησε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς η Γραμματέας 

κα Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένη απουσίαζε. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος, 

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης, 7) 

Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Ορφανός Νικόλαος, 10) Μαντάλας 

Χρήστος, 11) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 12) Ορφανός Γεώργιος, 13) 
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Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 14) Δημητρίου Χρήστος 15) Αλλαγιάννης 

Κωνσταντίνος, 16) Αδάμος Γεώργιος, 17) Στρατουδάκης Ιωάννης, 18) Μπέη 

Θάλεια.       

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Γιαννάκης Γεώργιος, 3) 

Φράγκος Σπυρίδων, 4) Μεθενίτης Κων/νος, 5) Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένη, 

6) Μπέης Λεωνίδας, 7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8) Ευαγγελίου Ιωάννης, 9) Δράκου 

Δήμητρα. 

Προ της συζητήσεως των θεμάτων της ημερησίας διάταξης και κατά την 

διάρκεια των ερωτήσεων, προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Φράγκος 

Σπυρίδων & Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Προ της εκφωνήσεως του 5ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος (προσωρινά) & Ορφανός Νικόλαος. 

Πριν την εκφώνηση του 7ου θέματος προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα 

Δράκου Δήμητρα. 

Πριν την εκφώνηση του 13ου θέματος επαναπροσήλθε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ.Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε το 10ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης.  

Και εισηγούμενος το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα  εξής:  

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010:  

1. Στους δήμους με πληθυσμό μεγαλύτερο από δέκα χιλιάδες (10.000) 

κατοίκους συγκροτείται, με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία 

λαμβάνεται με πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) των μελών του και εκδίδεται 

εντός δύο (2) μηνών από την εγκατάσταση των δημοτικών αρχών, δημοτική 

επιτροπή διαβούλευσης ως όργανο με συμβουλευτικές αρμοδιότητες. Η διάρκεια 

της θητείας της δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης δεν υπερβαίνει τα δυόμιση 

έτη. Δημοτική επιτροπή διαβούλευσης μπορεί να συγκροτηθεί και σε μικρότερους 

δήμους, με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Η δημοτική επιτροπή 

διαβούλευσης αποτελείται από εκπροσώπους των φορέων της τοπικής κοινωνίας, 

όπως: 

α) των τοπικών εμπορικών και επαγγελματικών συλλόγων και 

οργανώσεων 

β) των επιστημονικών συλλόγων και φορέων 
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γ) των τοπικών οργανώσεων εργαζομένων και εργοδοτών 

δ) των εργαζομένων στο δήμο και τα νομικά του πρόσωπα 

ε) των ενώσεων και συλλόγων γονέων  

στ) των αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων και φορέων 

ζ) των εθελοντικών οργανώσεων και κινήσεων πολιτών 

η) άλλων οργανώσεων και φορέων της κοινωνίας των πολιτών 

θ) εκπρόσωποι των τοπικών συμβουλίων νέων και 

ι) δημότες. 

Ο συνολικός αριθμός των μελών της δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης, 

συμπεριλαμβανομένου του προέδρου, μπορεί να είναι από είκοσι πέντε (25) έως 

πενήντα (50) μέλη. Σε ποσοστό ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των 

μελών εκπροσώπων φορέων ορίζονται επιπλέον μέλη, μετά από κλήρωση, 

δημότες εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους καθώς και όσοι είναι 

εγγεγραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους. Στη δημοτική επιτροπή 

διαβούλευσης προεδρεύει ο δήμαρχος ή ο αντιδήμαρχος που ορίζει ο δήμαρχος με 

απόφασή του. Στις συνεδριάσεις της επιτροπής καλούνται κατά περίπτωση και 

συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου και εκπρόσωποι αρμόδιων κρατικών αρχών, 

των τοπικών οργανώσεων πολιτικών κομμάτων, καθώς και οι επικεφαλής των 

δημοτικών παρατάξεων που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο. 

2.Η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης: 

α) Γνωμοδοτεί στο δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τα αναπτυξιακά 

προγράμματα και τα προγράμματα δράσης του δήμου, το επιχειρησιακό 

πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου. 

β) Γνωμοδοτεί για θέματα γενικότερου τοπικού ενδιαφέροντος, που 

παραπέμπονται σε αυτή από το δημοτικό συμβούλιο ή τον δήμαρχο. 

γ) Εξετάζει τα τοπικά προβλήματα και τις αναπτυξιακές δυνατότητες του 

δήμου και διατυπώνει γνώμη για την επίλυση των προβλημάτων και την 

αξιοποίηση των δυνατοτήτων αυτών. 

δ) Δύναται να διατυπώνει παρατηρήσεις επί του περιεχομένου των 

κανονιστικού χαρακτήρα αποφάσεων οι οποίες εκδίδονται σύμφωνα με το άρθρο 

79 του Κ.Δ.Κ.. 

Η διατύπωση γνώμης από τη δημοτική επιτροπή διαβούλευσης δεν 

αποκλείει την παράλληλη ηλεκτρονική διαβούλευση με τους πολίτες, μέσω 

διαδικτύου. Οι προτάσεις της ηλεκτρονικής διαβούλευσης συγκεντρώνονται και 

συστηματοποιούνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου και παρουσιάζονται 
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από τον πρόεδρο της δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης κατά την αντίστοιχη 

συνεδρίασή της. 

3.Η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης συνεδριάζει δημόσια, μετά από 

πρόσκληση του προέδρου της, υποχρεωτικά μια φορά το χρόνο, πριν από τη 

σύνταξη των προσχεδίων του προϋπολογισμού και του ετήσιου προγράμματος 

δράσης και τουλάχιστον μία φορά κάθε τρεις (3) μήνες για άλλα θέματα που 

εισάγονται προς συζήτηση. Η πρόσκληση κοινοποιείται στα μέλη με κάθε 

πρόσφορο μέσο επτά (7) εργάσιμες ημέρες πριν τη συνεδρίαση και περιλαμβάνει 

την ημερήσια διάταξη, τον τόπο, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης 

και συνοδεύεται από εισήγηση επί των υπό συζήτηση θεμάτων. Σε περίπτωση 

έλλειψης απαρτίας, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται την αμέσως επόμενη 

εργάσιμη ημέρα, οπότε θεωρείται σε κάθε περίπτωση ότι υφίσταται απαρτία. Η 

γραμματειακή υποστήριξη της δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης γίνεται από τις 

υπηρεσίες του δήμου και τηρούνται πρακτικά. Η δημοτική επιτροπή διαβούλευσης 

διατυπώνει τη γνώμη της μετά από σχετική συζήτηση. Στην εισήγησή της 

αναγράφονται όλες οι γνώμες που διατυπώνονται. 

4. Το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να ψηφίζει σχετικό κανονισμό 

διαβούλευσης, ο οποίος ρυθμίζει όλα τα θέματα τα σχετικά με τις διαδικασίες 

διαβούλευσης, τη συμμετοχή φορέων και πολιτών σε αυτή, καθώς και την 

παρουσίαση των πορισμάτων της διαβούλευσης στο αρμόδιο όργανο του δήμου.  

Ο Δήμος Μαρκοπούλου με την υπ. αρ. πρωτ. 1104/22-01-2019 

ανακοίνωση κάλεσε τους ενδιαφερόμενους φορείς και δημότες να υποβάλλουν 

σχετική αίτηση μέχρι 28-1-2019. Υπέβαλαν συνολικά αιτήματα 20 φορείς. 

Επειδή ο αριθμός  των  φορέων που εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους είναι 

ο ελάχιστος σύμφωνα με το νόμο, προτείνω να κάνουμε αποδεκτούς όλους τους 

φορείς που υπέβαλλαν αίτηση για συμμετοχή στην Επιτροπή Διαβούλευσης, εκτός 

της αίτησης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, διότι σύμφωνα με 

τον Κανονισμό της Επιτροπής Διαβούλευσης οι φορείς που συμμετέχουν θα 

πρέπει να έχουν την έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου ή να 

έχουν το παράρτημά τους στον οικείο Δήμο.  

Σχετικά με τους δημότες θα πρέπει να προχωρήσουμε σε διαδικασία 

κλήρωσης από τους εκλογικούς καταλόγους, για να επιλεγούν 8 

δημότες/δημότισσες ως τακτικά μέλη και 8 δημότες/δημότισσες ως 

αναπληρωματικά μέλη, εφόσον μόνον το 1/4 δύναται να συμμετέχει σε σχέση με 

τον αριθμό των φορέων. 
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Συγκεκριμένα οι φορείς που υπέβαλλαν αιτήσεις για τη συμμετοχή τους 

στην Επιτροπή Διαβούλευσης είναι : 

 

α/α Ονομασία φορέα  Εκπρόσωπος 

1 Εξωραϊστικός Σύλλογος Περατής Πόρτο Ράφτη  
Ελευθερίου Κων/νος με αναπληρωτή 

τον Ι.Στρατουδάκη 

2 Παρέμβαση Πολιτών  Αρναούτης Σταμάτιος  

3 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 1ου  Δημ. Σχ. 

Π.Ράφτη   

 

Μπαμπανιώτης Αντώνιος  

 

4 
Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Δήμου Μαρκ/λου 

 
Σταθαρά-Κόλια Ανδρονίκη 

5 

Ναυταθλητικός Όμιλος Ιδιοκτητών Ερασιτεχνικών 

Σκαφών Πόρτο Ράφτη (ΝΟΙΕΣ) 

 

Νικολόπουλος Βασίλειος 

6 
Λαογραφικός Πολιτιστικός Όμιλος Μαρκοπούλου 

και Πόρτο Ράφτη «Δήλιος Απόλλων»  

Καραμάνη Γεωργία με αναπληρώτρια 

την Πολυκανδριώτη Γεωργία 

7 
Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής Προστασίας Δήμου 

Μαρκοπούλου 
Σιδέρης Στυλιανός 

8 
Χορευτικός-Λαογραφικός Όμιλος Μαρκοπούλου 

ΜΥΡΙΝΝΟΥΣ  
Καλοφούτη Στυλιανή 

9 Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος ΕΡΜΗΣ  Μητσάκης Μιχάλης 

10 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 3ου Δημ. Σχ. 

Μαρκοπούλου  
Πρόεδρος: Καραγιάννης Κων/νος 

11 Αθλητική Ένωση Πόρτο Ράφτη (ΑΕΠΟΡ) Γιακουμής Κων/νος  

12 Όμιλος Καλαθοσφαίρισης Μεσογείων (ΟΚΑΜ) 
Σουλιώτης Δημοσθένης  με 

αναπληρωτή τον Οικονόμου Νικόλαο 

13 
Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών (ΕΠΟΜΕΑ) 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΟΥΒΑΡΑ   
Πρόεδρος : Χουχουλής Χρήστος 

14 Α.Ο. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΑΟΜ) Μαρία Καραβίδα 

15 

Πολιτιστικός –Περιβαλλοντικός Σύλλογος «Ο 

Προφήτης Ηλίας»  Μπαθίστα 

 

Πρόεδρος: κα Μαυρογεωργίου, 

αντιπρόεδρος: κα Φένια Καρκαλέτση 

– Επικοινωνία με Αντ. Λουβερδή 

(Καναβός Αθανάσιος με 

αναπληρώτρια την Τριανταφύλλου 

Δέσποινα)   

16 Ο.Σ.Π.Α. Σκλήκας Ευάγγελος  

17 Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Μαρκοπούλου Πρόεδρος: Κολιαβασίλης Νικόλαος 

18 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 3ου Δημοτικού 

Σχολείου Π.Ράφτη  
Πρόεδρος: Σοφιού Χριστίνα 

19 Ένωση Συλλόγων Γονέων  Βαμποράκη Μένη 

20 Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πόρτο Ράφτη 
Μπέης Ιωάννης με αναπληρωτή τον 

κ. Μαλανδράκη κων/νο 

 

Στη συνέχεια διενεργείται κλήρωση στους εκλογικούς καταλόγους, 

προκειμένου να αναδειχθούν οι 8 δημότες/τισσες ως τακτικά μέλη και οι 8 

δημότες/τισσες ως αναπληρωματικά μέλη που θα συμμετάσχουν στην Επιτροπή. 
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Αυτοί που εκλέγονται είναι: 

 

 8 δημότες 

1 κ. Δρίτσας Θεόδωρος, με αναπλ. την κα Σκορδαρά Βασιλική   

2 κ.Παναγιώτου Δημήτρης, με αναπλ. τον κ. Νικολάου Παναγιώτη   

3 κ.Μαντάλας Μιχάλης με αναπλ. την κα Κουναδένη Παρασκευή  

4 κ. Θεοδωρόπουλος Πέτρος, με αναπλ. την κα Μαντάλα Καλή  

5 κ. Κόλλιας Δημήτριος με αναπλ. τον κ. Αποστολίδη Γρηγόρη  

6 κ. Μεθενίτη Μαρίνα με αναπλ. την Γιακουμάκη Ειρήνη  

7 κ. Κιμπεζής Γεώργιος με αναπλ. τον κ. Γρίφσια Δημήτριο  

8 Κα Συρίγου Νεφέλη με αναπλ.την Αποστόλου Ευαγγελία 

 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ τα μέλη του Συμβουλίου να 

αποφασίσουν τη συγκρότηση της Επιτροπής όπως ορίζει η νομοθεσία με θητεία 

έως δυόμιση έτη. 

Επιπλέον σύμφωνα με τα 7 και 8 άρθρα του Κανονισμού λειτουργίας της 

Επιτροπής χρειάζεται με την παρούσα απόφαση να οριστεί υπάλληλος του Δήμου 

ως γραμματέας – πρακτικογράφος για τα πρακτικά των συνεδριάσεων, τη 

δημοσιότητα των αποφάσεων και γενικότερα την υποστήριξη της επιτροπής. 

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις αιτήσεις 

των ενδιαφερομένων φορέων και δημοτών, την κλήρωση, τις δ/ξεις του άρ. 76 

του Ν. 3852/2010 και την υπ. αρ. 326/2011 Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία 

ψηφίστηκε ο Κανονισμός της Επιτροπής Διαβούλευσης 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Τη συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης ως ακολούθως: 

Α) Πρόεδρος ορίζεται ο Αντιδήμαρχος κ.Μεθενίτης Βασίλειος. 

Β) Η Επιτροπή Διαβούλευσης θα αποτελείται από τον Πρόεδρο, από 20  

εκπροσώπους φορείς που εκδήλωσαν ενδιαφέρον συμμετοχής στην Επιτροπή 

και 8 δημότες εγγεγραμμένους στους εκλογικούς καταλόγους. Συνολικά 29 

μέλη. 

   Γ) Η σύνθεση των μελών ορίζεται ως εξής : 
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α/α Ονομασία φορέα  Εκπρόσωπος 

1 Εξωραϊστικός Σύλλογος Περατής Πόρτο Ράφτη  
Ελευθερίου Κων/νος με αναπληρωτή 

τον Ι.Στρατουδάκη 

2 Παρέμβαση Πολιτών  Αρναούτης Σταμάτιος  

3 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 1ου  Δημ. Σχ. 

Π.Ράφτη   

 

Μπαμπανιώτης Αντώνιος  

 

4 
Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Δήμου Μαρκ/λου 

 
Σταθαρά-Κόλια Ανδρονίκη 

5 

Ναυταθλητικός Όμιλος Ιδιοκτητών Ερασιτεχνικών 

Σκαφών Πόρτο Ράφτη (ΝΟΙΕΣ) 

 

Νικολόπουλος Βασίλειος 

6 
Λαογραφικός Πολιτιστικός Όμιλος Μαρκοπούλου 

και Πόρτο Ράφτη «Δήλιος Απόλλων»  

Καραμάνη Γεωργία με αναπληρώτρια 

την Πολυκανδριώτη Γεωργία 

7 
Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής Προστασίας Δήμου 

Μαρκοπούλου 
Σιδέρης Στυλιανός 

8 
Χορευτικός-Λαογραφικός Όμιλος Μαρκοπούλου 

ΜΥΡΙΝΝΟΥΣ  
Καλοφούτη Στυλιανή 

9 Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος ΕΡΜΗΣ  Μητσάκης Μιχάλης 

10 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 3ου Δημ. Σχ. 

Μαρκοπούλου  
Πρόεδρος: Καραγιάννης Κων/νος 

11 Αθλητική Ένωση Πόρτο Ράφτη (ΑΕΠΟΡ) Γιακουμής Κων/νος  

12 Όμιλος Καλαθοσφαίρισης Μεσογείων (ΟΚΑΜ) 
Σουλιώτης Δημοσθένης  με 

αναπληρωτή τον Οικονόμου Νικόλαο 

13 
Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών (ΕΠΟΜΕΑ) 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΟΥΒΑΡΑ   
Πρόεδρος : Χουχουλής Χρήστος 

14 Α.Ο. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΑΟΜ) Μαρία Καραβίδα 

15 

Πολιτιστικός –Περιβαλλοντικός Σύλλογος «Ο 

Προφήτης Ηλίας»  Μπαθίστα 

 

Πρόεδρος: κα Μαυρογεωργίου, 

αντιπρόεδρος: κα Φένια Καρκαλέτση 

– Επικοινωνία με Αντ. Λουβερδή 

(Καναβός Αθανάσιος με 

αναπληρώτρια την Τριανταφύλλου 

Δέσποινα)   

16 Ο.Σ.Π.Α. Σκλήκας Ευάγγελος  

17 Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Μαρκοπούλου Πρόεδρος: Κολιαβασίλης Νικόλαος 

18 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 3ου Δημοτικού 

Σχολείου Π.Ράφτη  
Πρόεδρος: Σοφιού Χριστίνα 

19 Ένωση Συλλόγων Γονέων  Βαμποράκη Μένη 

20 Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πόρτο Ράφτη 
Μπέης Ιωάννης με αναπληρωτή τον 

κ. Μαλανδράκη κων/νο 

 
 

Και 8 δημότες : 

 

 8 δημότες 

1 κ. Δρίτσας Θεόδωρος, με αναπλ. την κα Σκορδαρά Βασιλική   

2 κ.Παναγιώτου Δημήτρης, με αναπλ. τον κ. Νικολάου Παναγιώτη   

3 κ.Μαντάλας Μιχάλης με αναπλ. την κα Κουναδένη Παρασκευή  

4 κ. Θεοδωρόπουλος Πέτρος, με αναπλ. την κα Μαντάλα Καλή  
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5 κ. Κόλλιας Δημήτριος με αναπλ. τον κ. Αποστολίδη Γρηγόρη  

6 κ. Μεθενίτη Μαρίνα με αναπλ. την Γιακουμάκη Ειρήνη  

7 κ. Κιμπεζής Γεώργιος με αναπλ. τον κ. Γρίφσια Δημήτριο  

8 Κα Συρίγου Νεφέλη με αναπλ. την Αποστόλου Ευαγγελία 

 

Η διάρκεια της θητείας της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης είναι 

δυόμιση έτη (παράγραφος 1 του άρθρου 76 του Ν.3852/10). 

Γραμματέας- πρακτικογράφος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 

ορίζεται ο κ. Φράγκος Σπυρίδων υπάλληλος του Δήμου, με αναπληρώτρια την κα 

Χασιώτη Βασιλική, υπάλληλο του Δήμου. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  11/2019. 

 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  
  
 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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